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BA Nymburk vítězem turnaje U14 v
domácím prostředí
Dvě minitabulky určují pořadí na desátém turnaji
kategorie U14. Jak o medailových pozicích, tak o pořadí
na čtvrtém až šestém místě rozhodla minitabulka tří
týmů. Nejlépe vyzněl výpočet pro domácí družstvo BA
Nymburk a to získává zlaté medaile.

Věc, která se minimálně v letošní sezóně ještě nestala. O medailistech i dalších družsvech v pořadí rozhoduje
až skóre ze vzájemných zápasů tří týmů. Do této situace nás přivádí výsledky jednotlivých utkání.

Turnaj zahájil zápas domácího Nymburka a francouzkého týmu Akdemie Grand Est. Nymburk do ukání vstupil
dobře, v poločase si hýčkal čtyřbodový náskok. V druhém poločase převzal iniciativu francouzský tým a
nakonec vítězí pohodlným šesnáctibodovým rozdílem. Druhá utkání obstaral polský tým MKS Ósemka
Skierniewice, který na turnaj přijel v roli favorita na vítězství, jelikož v letošní sezóně prohrál pouze jednou a
oponentem byl český tým BCM Orli Prostějov. Ósemka potvrdila v tomto utkání roli favorita, kdy si od začátku
budovala náskok, který se nakonec vyšplhal na patnáct bodů. Poslední zápas prvního kola nabídl souboj
rakouské akademie BBLZ - Reach the Top a  AK Orly Wroclaw. Souboj to byl po celou dobu vyrovnaný a
nejvíce napověděl o dalším průběhu turnaje. V koncovce získává těsnou výhru o tři body rakouský tým BBLZ. 

V sobotu se nejvíc mluvilo o utkání mezi domácím týmem BA Nymburk a MKS Ósemka Skierniewice. Utkání
nabídlo mnoho emocí , bohužel i negativních, s kterými se lépe vypořádal domácí tým a nakonec získal
vysokou výhru o třicetčtyři bodů, což se později ukázalo jako výsledek rozhodující pro určení pořadí v turnaji.

V brzkém nedělním ránu proběhlo ukání, které bylo důležité pro osazení medailových pozic. V hlavních rolích
týmy Akdemie Grand Est a MKS Ósemka Skierniewice. První poločas je naprosto vyrovnaný a na hráčích byla
znát nervozita z důležitosti utkání. V druhém poločase polský favorit turnaje zapnul vyšší otáčky a získává
výhru o sedm bodů. Dalo by se však říci Pyrhovo vítězství, jelikož vysoká porážka od Nymburka a zároveň
prohra Nymburka s Grand Est je odsoudila na třetí místo turnaje. Nymburk si ještě dovolil hazardovat se svým
vítězstvím v turnaji při souboji s AK Orly Wroclaw. Zápas, který uzavíral program turnaje, nebyl pro Nymburk
žádná procházka růžovou zahradou. O každý míč musel tvrdě bojovat a Wroclaw mu byla vyrovnaným
soupeřem. Nakonec si Nymburk došel kontrolovaně pro výhru o devět bodů a získává zlaté medaile.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       BA Nymburk (Česká republika)

2.       Akdemie Grand Est (Francie)

3.       MKS Ósemka Skierniewice (Polsko)

4.       AK Orly Wroclaw (Polsko)

5.       BCM Orli Prostějov (Česká republika)

6.       BBLZ - Reach the Top (Rakousko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/2
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MVP:

 Štěpán Paskovský (BA Nymburk)

 

All-star team:

  Ben Fisher (Akdemie Grand Est)

  Maciej Słupecki (MKS Ósemka Skierniewice)

  Michal Bora (AK Orly Wroclaw)

  Vojtěch Lošek (BCM Orli Prostějov)

  Collin Bannert (BBLZ - Reach the Top)

 

Nejlepší střelec turnaje:

   Collin Bannert (BBLZ - Reach the Top) -  127 bodů (25,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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